

5年内政府拟投16.8亿元支持该校发展

本报讯(记者 王红)昨日上午,省人民会堂内一片欢声笑语,河南财经政法大学揭牌庆典在此举行,揭开了这所拥有2.6万名师生的高等学府办学史上崭新的一页。

两校优势互补,突出特色。河南财经政法大学是我省唯一一所财经政法类本科院校,学校以经济学、管理学、法学为主干,兼有文学、理学、工学等六大学科门类。现有8个硕士学位授权一级学科,54个硕士学位授权二级学科,41个本科专业。为进一步扶持学校发展,未来5年内,政府

计划投入资金16.8亿元,支持河南财经政法大学发展建设。

截至目前,河南大学、郑州大学、河南农业大学、河南工业大学、河南科技大学、河南理工大学、河南师范大学、加上新挂牌的河南财经政法大学,目前我省已有8所以大学命名的高校。

2010年11月22日 星期一

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 张冯焱  
电话 67655637  
E-mail: zzhbdsxw@163.com  
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

5

### 都市新闻

#### 长兴路办事处抓创建扎扎实实

# 点子想到了 工作做细了 环境变美了

本报讯(记者 郑磊 通讯员 袁文杰 陈东峰)干净整洁的街道、郁郁葱葱的绿化……走在初冬的长兴路办事处,市容创建别致风貌扑面而来。用办事处负责人的话讲,以往偏重经济发展,是“长兴”,如今创建环境,环境优雅,则为“长青”。昨日,记者前往一探究竟,揭晓“长兴”变“长青”的奥秘。

#### 投资解决“垃圾难题”

“以前垃圾太占空间,不好处理;如今采用液压式机械,问题迎刃而解。”长兴路办事处清洁工陈喜安介绍,往年,每到这个季节,如何处理落叶成了“老大难”,辖区垃圾出路

难觅。“以前垃圾中转站用的是老式吊桶机械,容量小、费工费力。”该办创建科负责人告诉记者,今年办事处投资400多万元新建并升级改造垃圾中转站3座,购买垃圾压缩机一台,改吊桶式为液压式,减少了资源浪费。此外,分别采取城区垃圾分类袋装化、和商户签订“门前三包”责任书等措施,有效解决垃圾出路难题。

#### 温馨执法整治占道

办事处城管科人员发现,辖区紧挨城中村的省体育中心、银河路、长兴路等路段商贩云集,并经常和执法人员“打游击”,管理

混乱,影响市容。

在对其进行集中整治时,队员却不忍心“下手”了。“我们摸底发现,一个摊车背后,就是一个家庭的全部。”执法人员介绍,这类游商游贩,多是外地来郑人员,甚至一家人都指望摊点吃饭。咋办?他们想了个“两全其美”的办法,设立四个堵疏结合点,安置占道商贩,卫生脏、乱、差问题迎刃而解。

对于违法经营的商户,执法中队则送上“温馨告知书”,提醒对方存在问题,执法时坚持教育为主。截至目前,共下达执法文书536份,处理违法经营781起,有效解决“整治,反弹,再整治,再反弹”的怪圈。

#### 内厕外用方便群众

在北环路和祥和路交叉点,打工人员居多,只因如厕难,无奈之下随处方便,成了辖区卫生死角。再三合计后,执法人员和附近一家洗浴中心商量,为务工人员提供方便,如厕难题不攻自破。

“内厕外用挺好,政府提供便民服务,群众很贴心。”市民的鼓励变成了动力,之后,辖区内23个沿街单位、酒店、加油站厕所均实行免费对外开放,解决市民街头如厕难题。

“长兴”变“长青”,不光群众满意,上级部门也予以肯定:办事处连续三季度获得“爱卫杯”评比流动红旗;多次荣获上级城市考核先进单位……

## 客货混装被查 四人暴力袭警

本报讯(记者 陈思)昨日下午,交警在纠正一辆严重客货混装的厢型货车时,遭到南阳邓州籍押运员兼售票员张峰等人暴力袭击,四名民警受伤,其中,两名民警脑震荡;一名民警鼻梁被打坏;另一名民警腿被砸伤。截至昨晚10时,4名受伤民警均在医院接受治疗,4名嫌疑人已被警方控制。

昨日14时许,市公安局大学路派出所交巡大队民警小李和小赵例行巡逻来到陇海路和南关街交叉口,发现一辆南阳牌照的少林大型厢型车交通违法,核定载客6人的车辆塞了11名乘客,车厢内严重客货混装,民警小李遂对其进行处罚。

就在民警小李撕罚单时,车上下来两名女子和两名男子抢夺执法单,小李本能的往怀里抱,一男子一巴掌打在小李的面部。当小李欲控制这名男子时,两名女子使劲儿揪抓小李的手,附近执勤的民警闻讯赶来,被另一男子用警用电台砸晕在地。情急之下,小李请求群众报警,以便增援。

群众报警后3分钟左右,南关街派出所民警小陈和小张赶到,对晕倒在地的民警进行了施救,并把几名当事人带到附近一商店里。在商店里,一名当事人趁人不备,用椅子将民警小陈和小张砸伤。

昨晚,副市长、市公安局局长黄保卫赶到医院看望受伤民警,他同时表示,对4名暴力袭警者将予以严惩。

## 百名反扒志愿者上岗

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 杨玉祥)昨日,郑州公交四公司的反扒志愿者,向市民宣讲防扒防窃知识,同时,反扒志愿者还在公交站台模拟演示了公交车上被扒窃的情景。从昨日起,100余名公交反扒志愿者上岗,教你防扒防窃。

这是两名反扒车长在公交站台为乘客演绎的扒窃现场。两车默契的配合,一下便吸引了不少乘客围观。“现场演示扒窃场景,主要是为了让乘客市民知道扒窃通常会是什么情况下下手,得手后又如何转移。亲眼见了,自防意识才会提高。”郑州公交四公司二车队董武副书记介绍。董书记还掏出银行卡、身份证,当场向市民讲解了身份证和各类银行卡应分开放的反扒常识。

公交车扒窃案件多发生在站台、上下车期间,小偷常用的手段就是掏包、划衣服、开拉链,男同志坐车时最好扣好纽扣,女同志的包尽量拎在胸前。同时公交车长提醒广大市民,趁挤公交车时,实施偷窃是小偷们常用的作案手段,市民乘车时一定要注意自己的财物,一旦发现被偷应该及时报警。

### 追踪报道

## 如麻空中线缆理顺了

本报讯(记者 梁月琳)本报一版11月7日刊登《空中线缆乱如麻》一组新闻照片后,中国联合网络通讯有限公司郑州市分公司立即安排相关人员落实线缆所属区域,及时对两处架空线缆进行整改,并要求各营业部对辖区内的通信线缆开展巡查、巡检,发现类似问题,及时整改到位。

经现场勘查后,照片反映的两处线缆混乱地点,分属经开区营业部和二七路营业部管辖。第一处为十八里河段,其中有3根线杆和部分线缆属联通,由于十八里河郑新公路拓宽改造正在拆迁,造成线缆凌乱拉线松散,致使线缆下垂,光缆盘架不规范。另外一处为京沙路与康复前街交叉口,因市政道路拓宽改造,将原入地管道及路边线杆毁损,沿途线缆只得临时悬挂,待市政道路修复,马上进行线缆入地施工。

昨日记者再次回访上述两处地点,看到原来混乱的架空线缆已经被重新归置绑扎,废弃的部分线缆也被拆除,情况大为好转。

### 给您提醒

## 银杏叶不可直接泡茶

本报讯(记者 郑磊 通讯员 郭志强)“银杏叶能泡茶吗?有没有副作用?”昨日,文化路巡防队员向本报反映,一场大风过后,文博广场的银杏叶散落一地,不少老年人趁机捡叶子泡茶喝。对此,专家提醒,银杏叶内含有大量的银杏酸,其含有毒性,饮用时应慎之又慎。

接市民反映后,记者随即赶到文博广场。只见大风过后,广场地面洒满银杏叶,好像给地面铺上一层金黄色地毯。“大妈,银杏叶子泡茶有隐患,一定要慎重啊。”面对巡防队员的善意提醒,正领着孙子捡叶子的李大妈一脸疑惑,“听说用银杏叶泡茶,还能治病呢。”李大妈告诉记者,周围居民都捡银杏叶回家泡茶,应该没问题吧?

昨日,记者再次采访了省会心血管病专家李彤。“银杏是特有的珍稀树种,其叶片含有丰富的维生素和黄酮类成分。”李彤告诉记者,银杏叶不能与茶叶和菊花一同泡茶喝,“因为银杏叶内含有大量的银杏酸,银杏酸含有毒性,一泡水不但吃不到有效物质,反而适得其反。”她提醒市民,不要盲目服用银杏叶片,可能增加脑出血等危险。

### 党报热线

帮你问问 为你跑腿 替你办事

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

## 广告牌歪斜留隐患

本报讯(记者 郑磊 通讯员 赵忠豪)“这么大的广告牌歪斜在游园小路上,太危险了。”昨日,市民赵先生向本报反映,丰庆路国基路西南角一巨幅广告牌一半被风吹倒在地,另一半则悬在空中,十分危险。

随后,记者赶往现场查看。记者看到,倒塌的半幅广告牌盖住了整个游园小路,行人很难通行,而几块尚未落地的铁皮和角铁则悬在半空中,被风一刮哗哗作响,时不时碰到近在咫尺的电缆,很是危险。据李巡防队员董虎介绍,他和队友刚巡逻到该路口时,看见半边广告牌忽然倒向街心游园的人行小道,恰好两位老人领着小孙子走过,万幸的是,倒塌的广告牌在他们身后着地,这才幸免于难。“一旦广告牌大面积落下,旁边的几根电缆可能被砸断。”巡防队员告诉记者,这个小路经常有人走,也有附近居民来此游园玩耍,但广告牌的存在徒增不少隐患。

随后,巡防队员找来绳子把现场围起来,扯起“警戒线”提醒市民绕行,同时拨打市长热线12345反映情况。昨日下午,记者与郑州市政热线12319取得联系,工作人员表示,该问题他们已记录在案,将尽快向有关部门反映,督促其现场核实,尽快清除隐患。



郑州新客运南站日开始试营业。昨日,记者来到老客运南站,发现不少长途车仍然停靠在此拉客。本报记者 宋晔 实习生 徐宗福 摄



昨日,一名男子骑着电动车载着一辆摩托车由嵩山路自北向南经中原路穿行,对自己和他人的安全造成威胁。本报记者 丁友明 摄



本报曾报道花园路北环立交涵洞无指示标志转晕路人一事终有回音。昨日,记者在立交桥上看到,交通指示牌已经“上岗”。本报记者 王影 摄



昨日,记者途经绕城高速路,发现从侯寨出入口处至大学南路出入口处,有多处交通标识牌将“侯寨站”错误标识为“候寨站”,请有关部门尽快予以纠正。本报记者 梁月琳 摄

## 断杆挡道阻通行 通信部门除险情

本报讯(记者 郑磊 通讯员 郭志强)通信线杆根部折断,仅靠几根线缆支撑,垂地的电线阻碍交通不说,更是隐患重重。本报关注后,通信部门迅速行动,对损坏的线杆进行更换。

“线杆斜挂空中,电缆垂地,太危险了。”昨日下午,文化路巡防队员致电本报,反映上述问题。下午3时

许,记者赶到文博西路与农科路交叉口附近,只见该线杆根部折断,加上大风肆虐,整个杆体仅靠头上线缆支撑,确实危险,而垂地的电缆则将道路中断,过往行人只得远远绕行,而机动车辆意欲通过,都得找人托起线缆才能如愿。巡防队员刘金喜告诉记者,线杆歪斜已有好几天了,一直没人管,

“因附近有施工工地,估计线杆是夜里被大型车辆挂断的。”

这厢线杆摇摇欲坠,那边市民提心吊胆。随后,记者将该问题向多家通信部门进行了反映。“之后几名通信技术人员前来修理。”巡防队员致电记者,媒体关注后,联通公司已迅速行动,指派人员将折断线杆进行了更换,目前隐患已消除。



## 百幅油画邀您免费赏

本报讯(记者 李颖 实习生 朱张文 丁友明 图)即日起至23日,“油画中原——河南省百名油画家走进安阳”作品展在省文联五楼展厅免费向公众展出。以殷墟、甲骨文、马氏庄园等为表现内容,108幅不同风格、流派的油画作品展现了一个充满历史厚重感的“魅力安阳”。

此前,省美协已先后举办“写生东区——百名油画家郑东新区写生一日”等系列主题活动,在全国美术界产生了较大的影响。本次展览由省文联、安阳市政府主办,展出作品均是我省油画家到安阳实地采风后精心创作而成,全方位展现了安阳的人文景观和自然风光。

## 市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月19日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	交通路1号院	保洁不到位,绿化带垃圾多,垃圾箱未密闭,垃圾外溢	二七区建中街办事处	一周	
2	大同路与延陵街交叉口东北角院(雪园酒家楼后)	垃圾积存,卫生死角多,乱堆乱放多	二七区德化街办事处	一周	
3	和平路(铁路公寓门前)	突出门店经营多,污水横流,占道经营多	郑州铁路局、二七区蜜蜂办事处	一周	
4	三仓小区(西陈庄前街)	生活、建筑垃圾积存	二七区铭功路办事处	一周	
5	千里香馄饨(淮北街)	垃圾桶未密闭,蟑螂密度超标,餐具未消毒	二七区卫生局、二七区大学路办事处	一周	
6	正宗四川担担面(淮北街)	垃圾桶未密闭,蟑螂密度超标	二七区卫生局、二七区大学路办事处	一周	
7	淮南街9号院	保洁不到位,卫生死角多,乱堆乱放多,鼠洞多	二七区淮河路办事处	一周	
8	张魏砦	垃圾积存,乱贴乱画多,占道经营多	二七区长江路办事处	一周	
9	海豫花园1号楼(长江路)	大量生活、建筑垃圾露天存放,污水横流	市建委	一周	
10	大别山农家特味馆(碧云路与京广路交叉口东北角)	蟑螂密度严重超标,苍蝇密度超标,垃圾桶未密闭,鼠粪多	二七区卫生局、二七区京广路办事处	一周	

今日到期应整改解决的问题共13个,已整改12个。其中商都路(中州大道以东至京珠高速以西)道路两侧围墙缺口垃圾整治不彻底,责任单位:郑东新区,责任人:白新营;责任单位:经济技术开发区,责任人:李飞。限期一周整改。